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Noua lege a compensației sociale
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5 Întrebări și răspunsuri … 
despre compensația socială

Dacă doriți să aflați mai multe: Puteți să contactați instituția dvs. responsabilă pentru legea compensației sociale. 
Informații suplimentare pot fi găsite pe site-ul BIH  bih.de/ser  

Orice persoană care suferă daune asupra sănătății, pentru care Repu-
blica Federală Germania poartă o responsabilitate specială are dreptul 
la compensație socială. Legea relevantă a fost revizuită și acum bene-
ficiază de ea mult mai mulți oameni.

1 Ce este compensația socială?
Compensația socială sprijină persoanele care au suferit o tulburare de sănătate pen-
tru care statul poartă o responsabilitate specială. Acestea includ anumite acte de 
violență fizică sau psihologică, efectele ulterioare ale celor două războaie mondiale, 
evenimente legate de îndeplinirea serviciului în folosul comunității și leziuni provo-
cate de vaccinare în urma vaccinărilor recomandate public. Celor eligibili ar trebui să 
li se ofere posibilitatea de a reveni rapid la viața lor de zi cu zi sau de a primi sprijin 
financiar și de sănătate adecvat.

2 Cine poate beneficia?
Persoanele eligibile sunt părțile vătămate, rudele și supraviețuitorii acestora, pre-
cum și apropiații părților vătămate. Sunt eligibile și așa-numitele victime ale șocului 
unor acte violente. Acestea sunt persoane a căror sănătate a fost afectată, de exem-
plu, prin asistarea la un eveniment traumatizant.

3 De ce fel de servicii pot beneficia?
Pot beneficia de prestații în natură, în bani și de servicii. Prestațiile în natură sunt 
oferite, în special, în domeniul tratamentului medical. Acestea includ, de exemplu, 
serviciile ortopedice sau stomatologice, precum și medicamentele. Valoarea oricăror 
prestații în bani depinde de fiecare caz în parte. 

Beneficiile de pensie sunt oferite fără a lua în considerare veniturile și activele. 
Alte beneficii servesc ca înlocuire a veniturilor și întreținerii și, prin urmare, de-
pind de veniturile și activele individuale. Un serviciu de compensație socială este 
managementul de caz ca ajutor rapid. În principiu, compensația socială depinde 
de nevoile respective.

4 Ce sunt ajutoarele rapide?
Procesul de solicitare a compensației sociale poate dura câteva luni. Pentru a-i 
putea ajuta rapid pe cei afectați indiferent de acest lucru, au fost create două 
ajutoare rapide. Pe de o parte, se asigură ajutor imediat într-o clinică de trau-
matologie. Pe de altă parte, cei afectați sunt sprijiniți de managementul de caz 
atunci când solicită compensații sociale și, dacă se dorește, în procedura admi-
nistrativă ulterioară. 

5 Cum pot beneficia de servicii?
Pentru a beneficia de compensații sociale, trebuie îndeplinite anumite cerințe. 
În principiu, un eveniment dăunător trebuie să fi dus la deteriorarea sănătății și 
aceasta la o tulburare de sănătate. Pe de altă parte, este necesară o cerere către 
instituția responsabilă cu compensația socială din statul federal respectiv. Ajuto-
rul rapid poate fi utilizat și fără o cerere.
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